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  المركزين اين دو دايره چند واحد است؟ واحد است. طول خط 8واحد برابر  9و  6هاي  مشترك داخلي دو دايره به شعاعاندازه مماس  -1
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  ايم. مساحت ناحيه هاشورخورده كدام است؟ دايره به قطر اضلاع مربع رسم كرده ، مطابق شكل دو نيم2در مربعي به طول ضلع  - 2
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  كدام است؟ بر دايره مماس است. اندازه زاويه dدر شكل، خط  - 3
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ˆدر شكل - 4 ˆBDC ABD است. حاصل 5
ˆAFD
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  كدام است؟ 
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  چقدر است؟ ABخط  در شكل، طول پاره - 5
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قطع  Mهاي خارجي دو دايره يكديگر را در  است را در نظر بگيريد. اگر مماس مشترك 12راكزشان از هم كه فاصله م 6و  3هاي  دو دايره به شعاع - 6

  از دورترين نقطه دو دايره چقدر است؟ Mكنند، فاصله 
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ABبرابر شعاع دايره و ABدر شكل، وتر  - 7 || CD است. اگر
)
BD  75  وCX زاويهاندازه گاه  مماس بر دايره باشد، آنĈ    انـدازه  چنـد برابـر

  است؟ D̂زاويه
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اند. فاصله  مشترك Mبا مماس مشترك خارجي در نقطه تماس  OOاند. دايره به قطر واحد مماس بر هم 8و  2هاي  در شكل، دو دايره به شعاع - 8

M از نقطه تماس دو دايره كدام است؟)O وO ها هستند.) مراكز دايره  
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10به طول PAاي، مماس  در خارج دايره Pاز نقطه  - 9 ايم كه دايـره را   گذرانده Pروي دايره است). همچنين خطي از  A(ايم  را بر آن رسم كرده 3

BCقطع كرده است و Cو  Bدر دو نقطه     كدام است؟ PB. طول 20
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تـر   مترمربع است. طول شعاع دايره كوچك سانتي 16ها متر و مساحت ناحيه محدود بين آن سانتي 2المركزين دو دايره مماس دروني  طول خط -10

  كدام است؟

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


